

## Előfizetési díj helyben

Egész évre 10 kor. — fill.  
Egy hóra — „ 90 „  
Egy hétre — „ 20 „

## Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre . . . 14 kor.  
Fél évre . . . 7 „

Egyes szám . . . 4 fillér.

# SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Főter 7. szám alatt.

Hirdetések  csm. 8 fillér.  
Iparosok és kereskedők ked  
vezményben részesülnek.

Nyilttér soronként 40 fillér

Kéziratok nem adatkak vissza

Kindja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as  
párt támogatásával  
a „SZÉKELYSÉG“ lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:  
SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.  
Hirdetési- és nyilttéri díjak előre fizetendők.

## M Á R C Z I U S I D U S Á N.

— Irta: SZENNER JÓZSEF. —

Egy félszázad rohant el szép hazánk felett azóta, hogy a nemzet lerázta sulyos rabbilincseit s e bilincsekből kardot kovácsolt magának a megfojtott szabadság feltámasztásához; egy félszázad sűrű leple takarja a márcziusi nagy napokat, a mikor testet öltött a szabadság, egyenlőség és testvériség szent eszméje.

De egy félszázad sürtije sem nyelhetette el azt a hatalmas lángot, a mely a márcziusi nagy napokon oly fenségesen és oly tisztán csapott fel a lelkes magyar szivekből; egy félszázad multán is érezzük e hatalmas lángoszlop hőségét, szívet-lelket átjáró melegségét.

De kétszeresen érezzük most, a mikor Magyarország régi sebei ismét felujultak, a mikor a régi kísértő rémek újra feltámadtak átkos sirjaikból, hogy bitorló kezekkel foszszak, fosztogassák szabadságunk vérrel áztatott fájának amagy is hulló leveleit, kidöntsék alkotmányunk rozoga épületének megingott sarkköveit.

Ötvenöt esztendővel ezelőtt is e rémek kísértették a magyar nemzetet, e sirjaikból minduntalan feljáró átkos szellemek neheztedek lidércnyomásként nemzeti életünkre. S már-már megfojtyják az elalélt magyart, mikor a tavaszi lenge szellő lágy fuvalma feltámasztotta a nemzetben az élet-öszönt. S mikor a megvénhedt Európán végig süvített a szabadság vihara, a magyar is talpra állt s egy nap alatt szabaddá, függetlenné tette e szép hazát, annak minden gyermekét — a testvériség jegyében egyenlően osztván polgárra, nemesre és jobbágyra a kivivott jogokat.

Egy nap lett szabad a gondolat, a szó, a sajtó — boldog, meglegedett a szabad nemzet . . .

És ez a nap 1848. márczius Idusa — ragyogó, szemkápráztató ünnepnapja a magyar szabadság diadalának, az eszme vérnélküli győzelmének.

Ámde örömiünk nem volt hosszantartó. Ellencink megirigyelték boldogságunkat s épen azért eskütrontó hűtlenséggel támadtak ellenünk.

De a magyarok Istene, — a ki ezer év vak viharjai és zugó zivatarjai között örködött hazánk felett — annyi erőt és elszántságot öntött az ellenségek gyűrűjétől szorongatott magyarok lelkébe, hogy vitéz őrseregeink hadoszlopai elől futva menekült az ellen — kitisztult az ország.

A győzelmes magyar trikolorral enyelegve játszik Budavárán a szellő — a szabadság napja teljesen fényben ragyog a magyarok derült egén . . .

Ámde az elébb még győzelmesen lengő trikolor meginog, a szabadság rövid életű napját betakarja fekete felhő.

Jött az áruló Judások vezetése alatt szép hazánkra egy idegen hatalom, a mely egy nyomon járt a nemzet elleneivel, jött egy gyászos diadalmenet, mely elhunyt, szabad sziveken gázolt, jött hazánkra hosszú, földszarki éjszaka — sivár nyugalomnak bus éje borult ránk.

És azóta a magyar nemzet fel-felriadt álmából — ki is békült koronás királyával, de szabadságának vére öntözött fáját illetéktelen, avatatlan kezek megnyirbálták, megtépdesték.

. . . És tépik, egyre tépik . . . Hullanak a levelei ezeréves alkotmányunk fájának s félős, hogy a szű beleköt a törzsébe is.

A szabadság szellője, a tavaszi langy fuvalom ismét megérintette az emberek szívet — és ezek a szívek erősebben kezdenek dobogni.

A szemekben szokatlan tűz ragyog, a kebleket valami fenséges érzelem duzzasztja, dagasztja . . . És látjuk a felzudult nemzeti akarat megnyilvánulását, halljuk az üldözöttek csata-kiáltását. Háborog, zajong a nép, e nagy tenger s felkorbácsolt hullámai véstjósólóan zognak, morognak. A távoli vihar szele csapja meg arcunkat.

És úgy érezzük, hogy e vak viharból, a zajongó hullámok közül a magyar Géniusz, a szabadság Istenaszszonya emelkedik ki majd diadalmasan.

Isten, Magyarok Istene, ki e dus Kanaánba kivezted népedet s megvédted őt egy ezredéven át számtalan viharban, sok ezer veszély közt, tekints elárvult magyar népedre, szánd meg őt — hisz megbűnhötte a multat s jövődöt — virágoztasd ki szabadságának rügyedző fáját, hadd töltse be édes illata Kárpátoktól le az Adriáig széles e hazát! Amen.

## IRODALOM.

## Hóvirágok.

(\*) Ezen a czímen adja ki összegyűjtött elbeszéléseit és rajzait Komáromy Sándor, az „Egyetértés” eleven tollu munkatársa, ki kedves apróságaival nem egyszer gyönyörködtette különösen az „Egyetértés” olvasóközönségét.

Midőn ezt teszi — mondja a szerző előfizetési felhívásában — nem az anyagi érdek vezet, hanem azon czél, hogy mindazoknak, kik irodalmi működésének szárnypróbálgatásait figyelemmel kísérték, munkálkodásában bátorítói voltak, s jó barátainak, ismerőseinek pártfogása erkölcsi buzdításul szolgáljon további működésében.

Elbeszéléseinek alakjai nem a fényes szalonok parfümös légkörében élnek, hanem az egyszerűbb hajlékok barátságos födele alatt, hol minden hang őszinte, minden érzés igaz, s a melynek légkörét a nemes idealizmus lengi át. Meseszövéseinek szomorú akkordjai is vannak, de az olombetűk szürke világába, hol ő él, a derűs napfénynek sugara csak elvétve téved. S éppen ezen körülmény szolgáljon mentségül, ha elbeszélései kevés mosolyt csalnak az olvasó ajkára. A mit megirt, azt úgy írta meg, a mint a való életben látta, s amint azokat átérezte.

Ajánljuk a szerény fiatal ember munkáját olvasóink jóakaratu figyelmébe. Az a pártfogás, amelyben részesítendi a közönség a szerzőt, nemcsak erkölcsi jutalma lesz, hanem utmutatója a jövőben is, hogy munkától fennmaradt szabad idejét nemes foglalkozásra használja fel.

A „Hóvirágok” című könyvhez Rimeg Ödön (Szendrői) főgymn. tanár irt előszót, s e kitünő tollu poéta sorai bizonyára a legjobb ajánlásul fognak szolgálni.

A könyv április hónap elején jelenik meg. Előfizetési ára 1 korona, bolti ára 1 korona 40 fillér. Előfizetéseket elfogad lapunk kiadóhivatala is.

## Márczius 15.

Az volt a kikelet! A népszabadságnak  
Bajos ébredése,  
Örökké ragyogó érczlápra a muzsa  
Nem hiába véste.  
Ott van annak helye a legszentebb idők  
Legelső között.  
Édes szabadságot általa nyert a rab,  
Hazát az üldözött.

Lelem sólyomszárnyán visszazálok én is  
Ama nagy időkig,  
Melyeknek bújós szent emlékezetét  
Népmilliók őrzik.  
Midőn egy Isten-kéz nyugtott segedelmet  
A zsarnokság ellen,  
Hogy minden zugolyban otthonra találjon  
A szabadság szellem.

Isten lelke adott erőt és hatalmat  
Kossuth szózatának,  
Hogy febrázza, kik a rabság nyoszolyáján  
Mélyen szunnyadának.  
Isteni esodáruul teszen biznyságot  
Az a híres nóta . . .  
Melyet hogy meghallott, felkapta a kardot  
A tiprott helóta.

Hogy a „Talpra magyar!” menydörgő szavára  
A holt is felébredt:  
Hát nem látjátok-e esodás szereplését  
Az Isten kezének?  
Hadvezető Hadur, ki Turul madárként  
Járt előttünk hajdan,  
Az lobbantá lángra a szunnyadó szikrát  
Szegény rab magyarban.

Évtizedek jöttek, évtizedek szálltak  
Azóta felettünk.  
Hogy egy szabad haza szabadsádszerető  
Nemzetévé lettünk.  
Szétfoszlott a rabság százados homálya,  
A fény szerteszórtá. . .  
És a szabad eszmék nagy napjának fénye  
Polyton nő azóta.

A hogy a zsidó nép büszkeséggel nézi  
Ős Jeruzsálemét:  
Te magasztos, szép nap, a mi kegyeletünk  
Akként fordul feléd.  
Évezredek multunk sok nemzeti gyászat  
Te oszlatád szerte:  
Emlőd volt, amely az új Magyarországot  
Szépen fölnevelte.

Napod ragyogása behat a jövendők  
Titkos kebelébe,  
Tetőled számítja egykoron az időt  
Pannónia népe.  
A nép, mely valaha rabszolgaság jármát  
Hordta alázattal:  
Téged majd az idők teljesedésének  
Napjaként magasztal.

És ha végig bömböl a pusztító orkán  
Árpád ősi földjén,  
Hogy meduza arczát vakmerőn felüsse  
A zsarnoki önkény:  
Napodnak fényéből gyűjt erőt magának  
Ujlag e nemzet  
S nem hagyja elfogyni a jogtörök ellen  
Küzdő regementet . . .

Nagy Lajos.

## H I R E K.

Marosvásárhely, 1903. márcz. 14.

## — Ki akar választó lenni?

Az országgyűlési képviselő választók névjegyzékének összeállítására — mint már jeleztük is — mindkét kerületbe kiküldettek az összeíró bizottságok. Azért tudomására hozzuk tisztelt polgártársainknak, hogy az összeírások napján, folyó évi márczius hó 20., 21., 22., 23., 24. és 25-én, akik az idej választási lajstromba ninesenek felvéve, de a felvételle igényt tartanak vétessék fel magukat abba, mert nem lehet tudni, hogy a mai zavaros viszonyok között az országgyűlést mi-

kor oszlatják fel? Habár a névjegyzék csak a jövő évre érvényes, mégis kérjük elvtársainkat, hogy a névjegyzékbe vétessék fel magukat, ha arra igényük van.

Tájékozással itt közöljük, hogy kik bírnak választói jogosultsággal:

Kiknek oly házuk van, mely három lakrészt foglal magában.

Kiknek annyi földjük van, mely 32 korona (16 frt.) tiszta jövedelem után van földadóval megróva.

Kik, mint kereskedők, gyárosok, iparosok legalább 21 korona (10 frt. 50 kr.) jövedelmi adót fizetnek.

Kik, mint magán alkalmazottak 1400 korona (700 frt), mint köztisztviselők 1000 k. (500 frt.) évi állandó fizetés után vannak megadóztatva.

— **Személyi hir.** Dr. Bernády György városunk tevékeny és buzgó polgármestere f. hó 15-én (vasárnap) este Budapestre utazik, hogy személyesen járjon el a belügyminiszteriumban az iránt, hogy a Gecealából évente a kormánynak jutó 12000 kor. tíz éven át a város részére adassék — iskolák építése és más humanus czélok érdekében. A polgármester f. hó 17-én a belügyminiszter elé járuló polgármesterek küldöttségében is részt vesz, a mikor is átnyújtják Széll Kálmán, ideigl. belügyminiszternek a városok anyagi helyzetének javítását czélzó emlékiratot.

— **Makkai Zsigmond beszéde.** Makkai Zsigmond, az ákosfalvi kerület népszerű képviselője az országgházban egy talpra esett beszédet tartott a katonai javaslatok ellen, az ő székely esze járása szerint, a melyet a mai számunkhoz mellékletkép adunk.

— **Méltóságunkon alulinak tartjuk.** . . . című tegnapi ciklünkre vonatkozólag kijelentjük, hogy a *tanitói kart*, mint *testületet* érinteni nem akartuk, annál kevésbé, mert ismerjük e testületnek magasztos hivatását. Hanem csak azokat értettük, kik hirlapírással foglalkozván — ha ne talán tán *méltóságunkon és józólásukon alulinak tartanak* velünk szóba állani.

— **Ügyvédi kamaránkból.** A marosvásárhelyi ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy dr. Györgypál Domokos ügyvédet Csikszereda székhelylyel, dr. Vass Lajos ügyvédet Székelyudvarhely és dr. Ferenczi István ügyvédet Szászrégen székhelylyel az ügyvédek névjegyzékébe felvette; továbbá Péterfy Dénes marosvásárhelyi ügyvédet, elhalálózása következtében a névjegyzékből törölte s irodája részére gondnokul Schönstein Gyula ügyvéd marosvásárhelyi lakost rendelte ki.

Kinek úgy egyszerű, valamint a legdiszesebb **BUTORRA** van szüksége, jó és szolid minőségben, olcsó árban, jótállás mellett, szerencsétlense látogatásával 34 év óta fennálló butorgyári raktárainkat, hol mindenről meggyőződhetik.

Maros-Vásárhelyen: Széchenyitér 41. sz.

Kolozsváron: Unió utca 5. szám.

39 5-0

**Mestitz Mihály és Fiai**

es. és kir. udvari szállítók butorgyára.

— **Közszemlére tett zárszámadás.** A pénzügyi és gazdasági szakbizottság, nem különben az állandó választmány letárgyalta az 1902. évi városi zárszámadást, a mely a holnapi naptól kezdve 15 napon át közszemlére tettek le a tanácsház dísztermében. A városi adófizető polgárok ezen idő alatt megtekinthetik a kitett zárszámadást és ha az ellen ne talán valamelyes észrevételeik volnának, azt írásban a polgármesterhez ezen záros határidő alatt benyújthatják.

— **Ref. felolvasó estély.** A folyó hó 13-án tartott ref. felolvasó estély nagyon szép számu közönség jelenlétében folyt le. Az estélyt a gyülekezet éneke nyitotta meg, a mely után Szabó Miklós ref. koll. VIII. g. o. tanuló szavalta e Váradi Antal „Petőfi a Hortobágyon . . .” című fenségesen szép mély s érzelmű melodramáját, igen szép sikerrel. A szavaltat hegedűn Nemes Zoltán koll. VIII. o. t., zongorán Páll István koll. VIII. o. t. és czimbalmon Nagy László ref. kántor kísérték. A kísérethez szükséges éneket Zaturczky G. koll. VIII. g. o. t. adta elő. Ugy a szavaltat, mint a kíséret nagyszerűen sikerült. Ezután Máthé Gyula s. lelkész olvasta föl dr. Szabó Aladárnak egy értekezését a melyben a szerző ismertette Jézus tanainak az emberiség összeségének és az egyes emberek lelkületébe hátrahagyott látható és soha meg nem szűnő nyomait. E szép és tartalmas felolvasás után Czitrón Vilma szavalt el egy németből fordított „Kereszt” című költeményt, jó sikerrel. Befejezésül a gyülekezet ajkairól hangzott föl „Im bejöttünk nagy örömmel . . .” című szép ének, mely után Tóthfalusi József ev. ref. lelkész mondott pár szóval köszönetet egy az élvezetes estét szerzett szereplőknek, mint az estélyeket oly buzgón pártoló közönségnek.

— **Vigszínház.** Vasárnap este 8 órakor a Transsylvania téli kertjében nagy díszelőadás lesz, színes mozgó és színes vetített képekkel. A műsor főpontja az „Ébredő szabadság” lesz 1 felvonásban. A darab tárgya a márcziusi események és szabadságharcunk főbb eseményei lesznek, megkapó élethűséggel előállítva. A vigszínház előadásai iránt különben is általános az érdeklődés, s így hiszszük, hogy ezt a hazafias előadást is nagy közönség fogja végig nézni.

— **Elutasított fellebbezés.** Egy a múlt évben tartott közgyűlésen felmerült az a kérdés, hogy a Hidvég és Remeteszeg ide kapcsolásával megszorított lakosság arányában a törvényhatósági bizottsági tagok létszáma emeltessék. A közgyűlés úgy határozott annak idején, hogy ez a létszám emelés 1905. évtől történjék. E határozat ellen Bedőházy János orsz. gy. képviselő és biz. tag fellebbezett a belügy-

miniszteriumba, a hol a közgyűlés határozata helyben hagyott, Bedőházy János fellebbezése pedig elutasított.

— **Szentgyörgy-tér és fapiacz rendezése.** A városi tanács foglalkozik a Szentgyörgy-tér és fapiacz rendezésével és a mennyiben az ott lakó polgárok nagyobb akadályokat nem gördítenek a munkálat elé, e két tér még a nyár folyamán rendeztetni fog. Ideje is volna, mert igazán e két tér nem városra, hanem falura emlékeztet.

— **Kerestetik egy szolgáló.** Az ujonnan alakult Iparos Önképző Együlethez. A szolgáló teendőkről és a szolgáltatandó ellenértékről felvilágosítást nyújt az egyület alelnöke, Adi Árpád nyomdász.

## CSARNOK.

### Castillac tornya.

Magam gyalog jöttem idáig, s nem levén senki a ki bemutasson, magam mutatom be magamat. — Nos Valéria hugom! tetszik önnek?

Robin Pál az egyszerűség és nyíltság oly vegyületével mondta ezt, mely őt ellenállhatlanná tette. Különben is mint mondtuk, kellemes, lovagias ember volt. Édesen mosolygó alakján semmi sem volt azon fenlító kevelységből, mely Valéria bátyjait jellemezte; sem kardot nem viselt, mely a korabeli nemes ifjaknak oly szenvedhetetlen dolgokra szolgáltatott alkalmat. Pál oly természetes és jó, s oly igaz volt tettei és szavaiban, hogy első megjelenése már élénk rokonszenvet gerjesztett.

Valéria lassan lassan magához jött zavarából s könnyeden mondá:

— Hogy nekem tetszik-e? és miért ha kérdenem szabad bátya! Egyébiránt óhajtanám tudni, mi volt az ön czélja, hogy oly nagy sietve jött ide?

— Czélom! Szép kérdés! Fölkerestem önt kedves hugom; Bordeauxba akarom vinni atyámhoz, hol úgy fogják ünnepelni, mint egy királynét. Ön nem maradhat tovább e borzasztó helyen. Szent Isten! mily változás, mióta itt voltam. Igaz már akkor is elborította a főveny a falut, és a jobbágyakat kiszorította, de a kastély még szabadon állott. Ma azt hittem, kitörrik a térdem, míg ide felérek. Nincs vesztegetni való idő, velem kell jönnie, még ma kell jönnie.

— Hogyhogya! veté ellen Valéria csintalan mosolylyal, hát e volt czélja annak a nyakrafőre-sietségnek? Hát ugy akar engem elvinni lóva hátán, mint don Gaiferos király egykor Melisandret nyeregbe emelte?

— Igenis, ugy kell önnel banni, mint az elzárt hercegnékkal, miután ön is ugy be van zárva ebbe az ócska toronyba. Egyéb-

iránt tevő hozzá Pál némi zavarral, elismerem, hogy megbántottam önt, megkellett volna gondolnom, hogy daczára a rokonsági köteleknek, ön nem fog engem könnyen követni; meg kellett volna kérdeznem atyámat, ő az ön nagybátyja és gondnoka, legalább a bordeauxi szokások szerint, ha ugyan az ön bátyjai félre nem ismerik a törvényt. Különben is ő ugy szereti önt! Már gyermek korában nagyon szerette! Ah! Valéria, hányszor hallottam őt sóhajtani, bárcsak olyan leánya lenne, mint ön! És én a magam részéről. . . .

(Folytatása következik.)

## NYILTTÉR. \*)

### Válasz az „Egyetértés“-nek.

Ha az „Egyetértés”, mely minduntalan a tisztességre hivatkozik, összeegyeztethetőnek tartja a magyar böcsülettel azt, hogy alaptalanul megrágalmazzon egy magyar iparost és annak privat dolgait tárgyalja — ám tessék, de jóelőre mondom, hogy többé azokra nem reflektálok.

Majd a bíróságnál — ha oda kerül a dolog — tisztázunk mindent s azután majd jövök én.

En tudom, hogy mi a különbség a festő, mázoló és a festő művész között. Erre nézve kioktatást az Egyetértéstől nem fogadok el. Éppen olyan nagy különbség van mázoló és festő között — mint festő és festő-művész között — vagy ha jobban tetszik; pap és eszmadia között.

Isten velünk!

M.-Vásárhely, 1903. márcz. 14.

Szentgyörgyi Oszkár,

84 egyedüli magyar festő M.-Vásárhelytől.

A „Székely Lapok“-ban Purim ezimen megjelent közlemény nem felel meg a valósnak, mivel az abban felhozott ama állítás, mintha a király tanácsadója, Haman azért javasolta volna a zsidók kiirtását, mert Eszter királynő nem viszonozta volna szerelmét — valótlan. Mivel nem a királynő ellen, hanem annak nevelő apjai Mardachaj ellen irányította haragját azért, mert az nem akart előtte leborulni.

Azon állítása pedig, hogy a zsidók a Purim napon raboltak volna, telivér tudatlanság, mert ha a közlemény írója ez ünnep történetét ismerné, éppen az ellenkezőről győződne meg.

Mert abban világosan meg van írva, hogy idegen vagyon elsajátítása szigorúan tiltatik.

Maros-Vásárhely, 1903. márcz 14.

83

Várnai Jakab.

\*) E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a Szerk.

**Eladó szőlő.** A Nagyhegy szőlő felső lábán, remek kilátással egy kisebb darab termő szőlő, gyümölcsös részében a legfinomabb ősz és kajszi barack oltványokkal, cseresznye és szilvafákkal beültetve, jutányosan eladó. Értekezheti Tóthfalusi lelkésznel, Szentgyörgy-u. 9. szám. (80.)

## A rossz saison miatt olcsó árak készpénzért!!

Barchettek, tennis flanelok, mosó bársonyok, ruhaszövetek, bluz és ruhaselymek, batiztok, csipkeszövetek, gázok, gáz-csipkék, zsinor díszek, applicatiók, női kalapok, sálók, hárász- és posztókendők; selyem- és flanel bluzok, szoknyák, női- és leánykabátok, gallérok kész fiu- és leányruhák, gyermekcipők és eszmiák; női lakk- és bálcipők, férfi ingek, gallérok, nyakkendők és zsebkendők; paplanok, gyolcsok és szőnyegek. Többféle maradékok felelőben. Szövet, selyem, satten, creton oxfordok stb. — Egy pár glasse kesztyű minden színben 1 frt, hibás 50 kr. Egy gyermek cipő 80 krtól 1 frt 30 krig.

Tessék meggyőződést szerezni a legolcsóbb árakról.

33 4-4

Tisztelettel

Izmael János

**Első marosvásárhelyi  
gőzvegýtisztító intézet és kelmefestőde**

M. Vásárhelyt, Kossuth L. utcz 47. sz.

Nagyvárosi mintára berendezett géptisztítás, a ruhák legnagyobb kímélése mellett, a pecsétek alapos kitisztításával.

Mindennemű szövetből és pipere tárgyaktól a fagon vagy a szín legesekélyebb elváltozása nélkül.

Festőde: minden színben, bármely szövetre.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri továbbra is

72 3-10

alázatos tisztelettel  
**W. Keresztes Béla.**

**Kovács és kerékgyártó.**

Tisztelettel hozom a t. közönség szíves figyelmébe, hogy 11 év óta fennálló üzletemben készítek minden e szakba vágó

munkákat, ugymint:

**ruganyos kocsiakat és szekereket**

teljesen jó anyagból, szolid, mérsékelt árak mellett. — *Ugyancsak elfogadok mindenféle javításokat is.*

**Lóvasolások teljes szakértelemmel** eszközöltetnek.

Üzletemben állandóan kaphatók jó és erős kivitelű ruganyos kocsiak.

Szíves pártfogást kér

**KALI MIHÁLY**

kovács és kerékgyártó

75 3-0

M. Vásárhely, Arany János u. 3.

**Vígyszínház.**

Ma vasárnap, márczius 15-én este a Transsylvania téli kertjében **nagy dísz előadás**: színes, mozgó és színes vetített képekkel.

A műsor főbb pontjai:

**„Az ébredő szabadság“**

I. felvonásban.

I. szakasz: A márcziusi dicső napok.

II. szakasz: A véres korszak.

III. szakasz: A győzelem mámorában.

IV sz. Haynau, a bresciai hóhér rémtettei.

V. szakasz. A haldokló Magyarország.

Beléptidj: I. hely **1 kor.**, II. hely **80 fillér.** — Kezdeté 8 órakor, pénztárnyitás 6 órakor.

Holnap, hétfőn este nagy újdonság:

**Biró János utazásai**

eredeti felvételekkel.

81

**Az Igazgatóság.**

**Hirdetéseket**

lapunk kiadóhivatala

olcsó árban felvesz.



*Meghívó.*

„A Maros-Vásárhely sz. kir. városi és Marostordamegyei kerületi betegsegélyző pénztár“

**XI. évi rendes közgyűlését**  
folyó 1903. évi márczius hó 22-én eredménytelenség esetén márczius hó 29-én d. e. 10 órakor a tanácsház nagytermében tartja meg, melyre a pénztár közgyűlési kiküldöttel tisztelettel meghívotnak.

Maros-Vásárhelyt, 1903. évi márczius 6.

*Malakka Zsigmond,*  
igazgató elnök.

Tárgysorozat:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.

2. Igazgatósági jelentés és az 1902. évi zárszámadások előterjesztése.

3. Felügyelő bizottság jelentése és a felmentvény megadása iránti határozat hozatala.

4. 3 igazgatósági rendes, 6 felügyelő bizottsági tag választása.

5. Szabályszerűen beérkezett indítványok, melyek a közgyűlés megtartását 3 nappal megelőzőleg az igazgatósághoz benyújtandók (82.)



**A „M.-Vásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet**

mint az országos központi hitelszövetkezet tagja“

314

**Szabóipari szakcsoportjánál**

kitűnő hazai és külföldi eszvevelektől csend férfi-, fiu- és gyermekek öltönyök, valamint divatos női gallérok, felöltők s elegáns női utcai ruhák készíttetnek. — **EGYENRUPÁK** szállítása a cs. és kir. közös hadsereg s a m. kir. honvédségi tiszt. urak, a csendőrség és pénzügyőrség, valamint festőletek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák részére a legkifűnőbb hazai kelmékből

**jutányos árban elvállaltatik.**

A legújabb divatu téli eszvevelektől nagy választék.

**Bőripari szakcsoportjánál**

a **CZIPÉSZ** és **CSIZMARÉSZÍTŐ** TAGOK részére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti cikkek. A közönség részéről elfogadhatnak megrendelések mindenféle lábbelikre. — Hivatali alkalmazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőrség és szolgák részére a lábbelik szállítása a legjutányosabb áron eszközöltetik.

A tagok által készített kitűnő minőségű lábbelikből nagy választékkal dus raktár tartatik.

**Építő-ipari szakcsoportja**

bármely építkezésre, úgy magán, mint középületek, hid- és elépítésekre;

a **SZÖVETKEZET** M A G A vas- és fémpari munkálatokra jutányos áron vállalkozik.

**Szövetkezeti elv: szelidság, olcsóság, pontosság!**

Ugyanott a „FONCIERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat.